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CRISTAL DOBLE ( algo laborioso, exige tener bastante conceptos claros)

Nos piden que analicemos la transmision de calor a través de un acristalamiento doble,
para una vivienda.

Aparte de la radiacion que atraviesa el cristal hay una parte que es absorbida por el
cristal. De hecho de alguna forma hemos descubierto que absorbe 82.9 [W/m?]
uniformemente a lo largo de su espesor.

Las condiciones son de verano: 31.67[°C ] en el exterior, 23.89[°C] en el interior.(Se
supone estado estacionario)

;Cuadles son las temperaturas de las superficies externas (1 y 2 ver dibujo) del primer
cristal?

;Cuanta energia sale al exterior?

;Cuanta pasa al espacio entre los cristales?;cudnta es en forma convectiva y cuanta en
forma radiante?

¢ Puedes dibujar el perfil de temperaturas dentro del cristal y comentar?

Nota: de algin modo hemos descubierto que el aire entre los cristales esta a 33.95[°C] ,
la superficie 3 (ver dibujo) esta a 33[°C]. En el espacio entre los cristales tenemos:
heonveccion=2.11 [W/m’K] y el h equivalente de radiacion =4.76 [W/MK].

La conductividad térmica del cristal es k=0.9 [W/mK] y su espesor 3.05 [mm]

El coeficiente conveceion radiacion del exterior es: 22.26] W/m’K




